Paroubek Jan

Od: Pavel Sykora <pavel.sykora@asagraph.com>
Odeslano: 26. zafi 2017 16:45

Komu: Paroubek Jan

Kopie: 'Petr Man'

Predmét: RE: objednavka Bonus info

Dékujeme za objednavku a nabidku akceptujeme.

Pavel Sykora
ASAGRAPH s.r.o.

From: Paroubek Jan [mailto:Jan.Paroubek@ozp.cz]
Sent: Tuesday, September 26, 2017 4:44 PM

To: Pavel Sykora

Subject: RE: objedndvka Bonus info

Jesté prosim o akceptaci, abych ji mohl poslat do registru smluv.

Paroubek

From: Pavel Sykora [mailto:pavel.sykora@asagraph.com]
Sent: Tuesday, September 26, 2017 4:39 PM

To: Paroubek Jan

Subject: RE: objedndvka Bonus info

Diky, diky

From: Paroubek Jan [mailto:Jan.Paroubek@ozp.cz]
Sent: Tuesday, September 26, 2017 3:42 PM

To: Pavel Sykora (pavel.sykora@asagraph.com)
Cc: DMSservice

Subject: objedndvka Bonus info

Dobry den, pane inZenyre,

s velkou omluvou zasildm podepsanou objedndvku a prosim o jeji akceptaci.

Jan Paroubek

odborny referent - specialista

Oborova zdravotni pojistovna zaméstnancl bank, pojistoven a stavebnictvi zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném
Méstskym soudem v Praze oddil A, vlozka 7232 1C 47114321, DIC CZ47114321 Roskotova 1225/1, 140 21 Praha 4
jan.paroubek@ozp.cz www.ozp.cz http://www.benefityozp.cz/




From: tiskarna220@ozp.com [mailto:tiskarna220@ozp.com]
Sent: Tuesday, September 26, 2017 3:52 PM

To: Paroubek Jan

Subject:
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